Контрольна робота по темі «Звичайні дроби»

Варіант 1
1. Порівняти: [image: image2.png]3.7 1.1 171 3,8
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2. На числовому промені позначити точки з координатами 
А
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За  одиничний відрізок взяти сім клітинок зошита.

3. Магазин одержав 144 кг апельсинів. За перший день продали 
[image: image6.wmf]16

3

 цієї кількості, а решту – другого дня. Скільки кілограмів апельсинів продали другого дня?

4. У музичну школу було прийнято 180 учнів, що становлять 
[image: image7.wmf]5
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 числа всіх бажаючих. Скільки дітей хотіли навчатись у музичній школі?

5. Перетворіть у  мішане число дріб: [image: image9.png]



6. Пшеницею засіяно 
[image: image10.wmf]9

4

 поля, житом – 
[image: image11.wmf]9

2

, а решту – просом. Яку площу засіяно просом, якщо площа поля 1080 га?

7. При яких натуральних значеннях а одночасно дріб [image: image13.png]11



  буде правильним, а дріб  [image: image15.png]


 –  неправильним?

8. Перетворіть мішані числа в неправильні дроби: [image: image17.png]2 il z 2
a)25; 0) 15 €35 24,




9. Знайти натуральні розв’язки нерівності: 
[image: image18.wmf].
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Контрольна робота по темі «Звичайні дроби»

Варіант 2

1. Порівняти: [image: image20.png]



2. На числовому промені позначити точки з координатами М
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. За  одиничний відрізок взяти дев’ять клітинок зошита.

3. У книжці 256 сторінок. Наталка прочитала 
[image: image24.wmf]16

5

 сторінок всієї книжки. Скільки сторінок залишилось прочитати дівчинці?

4. Швидкість велосипедиста 16 км/год, що становлять 
[image: image25.wmf]17
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 швидкості легкового автомобіля. Яка швидкість легкового автомобіля?

5. Перетворіть у  мішане число дріб: [image: image27.png]18





6. Поїзд пройшов 420 км. Горизонтальним шляхом він йшов 
[image: image28.wmf]7

4

 усієї відстані, вгору – 
[image: image29.wmf],

7

1

 решту – згори. Який шлях пройшов поїзд згори?
7. При яких натуральних значеннях а одночасно дріб [image: image31.png]


  буде правильним, а дріб  [image: image33.png]


 –  неправильним?

8. Перетворіть мішані числа в неправильні дроби: [image: image35.png]= 4 z =
a) 13 0)23; €35 4.




9. Знайти натуральні розв’язки нерівності: 
[image: image36.wmf].
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Контрольна робота по темі «Звичайні дроби»

Варіант 3

1. Порівняти: [image: image38.png]



2. На числовому промені позначити точки з координатами Р
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. За  одиничний відрізок взяти вісім клітинок зошита.

3. У саду росте 845 дерев. Яблуні становлять 
[image: image42.wmf]5
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  усіх дерев, а сливи – решту. Скільки слив росте в саду?

4. Помідори зібрали з 96 га поля, що становить 
[image: image43.wmf]7
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 усієї площі поля. Яка площа всього поля?

5. Перетворіть у  мішане число дріб: [image: image45.png]



6. Робітник заробив  576 грн. На придбання годинника він витратив 
[image: image46.wmf]16

1

 всіх грошей, на книжки – 
[image: image47.wmf],
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 а решту – на інші потреби. Скільки грошей витратив робітник на інші потреби?
7. При яких натуральних значеннях а одночасно дріб [image: image49.png]10



  буде правильним, а дріб  [image: image51.png]


 –  неправильним?

8. Перетворіть мішані числа в неправильні дроби: [image: image53.png]= s = 2
a) 43 0) 15 €35 227




9. Знайти натуральні розв’язки нерівності: 
[image: image54.wmf].
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Контрольна робота по темі «Звичайні дроби»

Варіант 4

1. Порівняти: [image: image56.png]



2. На числовому промені позначити точки з коо3динатами А
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. За  одиничний відрізок взяти десять клітинок зошита.

3. У книжці 180 сторінок. Учениця прочитала 
[image: image60.wmf]4
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 сторінок всієї книжки. Скільки сторінок залишилось прочитати учениці?

4. Туристи пройшли за день 12 км, що становлять 
[image: image61.wmf]3
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 всього маршруту. Яка довжина туристичного маршруту?

5. Перетворіть у  мішане число дріб: [image: image63.png]30





6. У господарстві 3852 голови худоби. Корови становлять 
[image: image64.wmf]9
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 усієї худоби, вівці – 
[image: image65.wmf]9
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, а решту – свині. Скільки свиней у господарстві?
7. При яких натуральних значеннях а одночасно дріб [image: image67.png]


  буде правильним, а дріб  [image: image69.png]


 –  неправильним?

8. Перетворіть мішані числа в неправильні дроби: [image: image71.png]= 7 = 2
a)57; 0) 155 €37 24,




9. Знайти натуральні розв’язки нерівності: 
[image: image72.wmf].
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